



В Череповецком районе 40-летний водитель КАМАЗа предстанет перед судом за причинение по неосторожности смерти 37-летнему приятелю

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области завершено расследование уголовного дела в отношении 40-летнего мужчины. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, 30 июля 2015 года около 15 часов обвиняемый, управляя на участке открытой местности неподалеку от здания в с. Воскресенское Череповецкого района автомобилем марки «КАМАЗ 637211», при выполнении его сцепки с прицепом, двигаясь задним ходом вне дорог, не проявив необходимой внимательности, не убедившись в безопасности своего маневра, допустил наезд на находившегося между задней частью автомобиля и прицепом 37-летнего приятеля, причинив ему травму, в результате которой потерпевший скончался на месте происшествия.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

14 Октября 2016

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1073341>